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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

FACULDADE DE PSICOLOGIA

ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA FAPSI Nº 8 / 2023 - FAPSI (11.30.07)

Nº do Protocolo: 23479.012533/2023-18
Marabá-PA , 23 de maio de 2023.

ATA DA OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE PSICOLOGIA DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, REALIZADA NO DIA DEZOITO DE MAIO
DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. No décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três,
às quatorze horas e quarenta minutos, na sala virtual meet.google.com/qkg-rctp-yob, reuniram-se, sob a
presidência do diretor da Faculdade de Psicologia (FAPSI), o professor doutor o professor doutor André Luiz
Picolli da Silva, o professor doutor Normando José Queiroz Viana, a professora doutora Lúcia Cristina
Cavalcante da Silva, a professora doutora Silvania da Silva Onça, o professor doutor Roberson Geovani
Casarin e o técnico Valquimarque. SERVIDORES QUE JUSTIFICARAM AUSÊNCIA: o professor doutor
Caio Maximino de Oliveira encontra-se em aula, a professora Maria do Socorro Salles Mariano encontra-se
em gozo de férias, o professor Marcelo encontra-se de licença saúde. Encontram-se afastadas as
professoras: Katerine da Cruz Leal Sonoda (pós-doutorado) e Luciana Bezerra de Sousa Gianasi
(acompanhamento de cônjuge/exercício provisório na Universidade Federal do Rio Grande do Norte). 1.
APROVAÇÃO DE ATAS. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4. ORDEM DO DIA. 4.1 4.1
APRECIAÇÃO DA SOLICITAÇÃO DO ALUNO MATIAS TAUÃ LIMA BRAGA PARA REALIZAÇÃO DE
ATIVIDADE DOMICILIARES - PROPONENTE - FAPSI. 1. APROVAÇÃO DE ATAS. Não houve ata para
aprovação. 2. LEITURA DO EXPEDIENTE. O Presidente leu o expediente do dia, que foi enviado por e-
mail previamente. 3. INFORMES. A professora Silvania informou que o contrato do professor André Arruda
vence em julho e talvez seja necessário já iniciar os procedimentos para renovação. O técnico
Valquimarque informou que a FAPSI possui dois projetores que estão ociosos na secretaria da FAPSI. 4.
ORDEM DO DIA. 4.1 APRECIAÇÃO DA SOLICITAÇÃO DO ALUNO MATIAS TAUÃ LIMA BRAGA PARA
REALIZAÇÃO DE ATIVIDADE DOMICILIARES - PROPONENTE - FAPSI. O Presidente explicou que
conversou com o discente Tauã e mediante os problemas de saúde que o mesmo vem enfrentado orientou
sobre algumas possibilidades de ações que poderiam ser realizadas junto a universidade como, por
exemplo, trancar o curso ou solicitar exercício domiciliar, haja vista o problema de saúde porque está
passando. O Presidente argumentou que o discente deu entrada na solicitação de exercício domiciliar com
um Laudo Médico que explica que o mesmo está realizando um tratamento de saúde que dificulta sua
vinda para a realização de atividades presenciais na Universidade, mas que o referido Laudo não traz o
período que ele estará em tratamento, portanto está em aberto o prazo de duração do exercício domiciliar.
O Presidente explicou que em conversa com o Centro de Registro e Controle Acadêmico - CRCA foi
orientado a conceder um período inteiro de exercício domiciliar ao discente, no entanto ao procurar a Pró-
Reitoria de Ensino e Graduação - PROEG foi orientado que a decisão tanto de deferimento, quanto do prazo
de duração cabe ao Conselho da Faculdade, ademais já houve Faculdade que negou um pedido para
tratamento de saúde mental e já houve Faculdade que deferiu pedido similar. Após ampla discussão, o
Presidente colocou em votação a proposta de deferimento do pedido de exercício domiciliar do discente até
o final do período, 12 de agosto de 2023. A proposta foi aprovada por unanimidade. 5. ENCERRAMENTO.
Nada mais a tratar, o Presidente do Conselho, professor doutor André Luiz Picolli da Silva, agradeceu a
atenção e participação de todos e às quinze horas e vinte e oito minutos deu por encerrada a oitava
reunião extraordinária da Faculdade de Psicologia. Eu, Valquimarque Nascimento Feitosa, lavrei a presente
ata, que será lida e aprovada.
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